11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.01.2011 02:56:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 05.01.2011 02:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201006/answer/201007




BeposATHOCTb 3a4aTus €CTECTBEHHBIM IIYTEM IIPU TaKOM ClIepMOIrpaMMe NMPaKTAYeCKH HyjeBas.
CrnepnyeT BBEIIIOTHUATH aHaIU3 KPOBU Ha 110y10BEe TOpMOHEL (PCT, JI', mponakTUH, TECTOCTEPOHU
uHrOuH B), a Takke Y3U opraHoB MOIIOHKHY U MPOCTATH. [anbHeuIe qeicTus (pemeHue o
HeoOXOOUMOCTH BHIIIOJIHEHUS OMOIICHH IUUYEK) II0CiIe 3TOro 00CIeqoBaHusl.



